
Šraf sa spoljnim šestougaonim
glavom M12*20

Šraf sa spoljnim šestougaonim
glavom M10*125

Podložna pločica Ø13*Ø30*T2.0
Šraf sa spoljnim šestougaonim
glavom M1070

Poklopac Ø30
Šraf sa unutrašnjim šesterouglom
i poluokruglom glavom M8*30

Šraf sa unutrašnjim šesterouglom
i poluokruglom glavom M8*65
Šraf sa unutrašnjim šesterouglom
i poluokruglom glavom M8*20

Ravna podloška Ø8.3*Ø20*T1.5
Šraf sa unutrašnjim šesterouglom
i poluokruglom glavom M8*16

Zaštita

Donja zaštitna ploča (ili nogostup)

Potporna podloga

Jastuk

Desni električni mehanizam za guranje

Levi nosač

Levi električni mehanizam za guranje

Desni nosač

Glavni ram

Vrata (ili ram vrata)

IME DELABr. Kol.


